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3~ Tagliare la stiscia i gomma (A) in pezzi (A1) e
applicari a filo anta.

- Montare la molla (8) el morseto (C).

- Fissare il morsetto a bttuta con e vt (C1).

3 - Cortar Ia cinta de goma (A) en pedazos (AT) y
aplicarlos a as de la hoja.

- Montar el resorte (B) e Ia abrazadera (C)

- Filara abrazadera con batiente con s tomills (C1)
3- Gummisteifen (A n Sticke schneiden und sieam
Turbatt entiang applizeren

D Kimme it enSfratenam g bofesten
3 Cut therubber sirip () ito ieces (AT)and appy
them t theflush of te door.
Dot camp O

- Fi the camp t the doorstop i
o s (o o s s
afleurdu vanal,
- Monter e ressat8)dans e sre-oint ()
~ Fiter e see-font avec e vis (C1) & batve.

nel
mont figura. paet montaggio.
e
~roRTANTE ooy i o st ura superce b 'mnuw ¥ fijrla para evitar muvumemm durante el
montaje. Apoyer Ia figura para obtener
P o el
 WICHTIG Das Tirblatt au eine Arbeitspatt festschrauben, um Bewegun-

as Tirblat wie at lege
Fi o exakte Anorinang dor Sosncialo Bt im vllogendon Bt it dan techischen Daten
nachschaven.

« IMPORTANT Poser le

the assembling.

antailsur un support et e bloquer
i

Poser e vantai suivant e dessin
Pour le montage, suive les nstructons e la nofice.

4 - Fissare, se richiesto, il componente di bloccaggio.
anta D) con le it (01),

4 - Fiar, si es necesario, el componente de blogueo
hoja (D) con los tonilos (D1)

notig, den Tirstopper (D) mit den Schauben

4 If requested, fix the doorblocker (D) with screws (1)
4 - Sindcessaire, fxer les piéces de blocage du vantai
D) avec les vis (D1).

8 - INPORTANTE: Montar Ia cinghia paraléa al biari o alineata coretiaments al supporto (), al companente i
tensionamento (| e ralentamento ).

gura, pr
- Aecoppiae | dentidela cinghia (2)con| dent e morsets

Ao Tnt, montars s cigha sl spport g (1 s con b v ),

8 corea soporte (4, al

e 3 compers v cetn 6 e )

- Orienar las abrazaderas (H2 y L2) com en la iura, para evtar que s tonilos e las abrazaderas nterfean con a

- Aot hoja,
8

mus (1 und an den Verzdgerungsmechanismus (F) montieren.
(H2 und L2) e au der Abbildung orenteren, um 2u vermeiden, dass die Schvauben auf den Riemen

Deris e, o et

9~ Fssaro il componerte di tensionameno (1) con e vi (1),
- Tensionare adeguatamente a cingia (F2) e fisara al
componente i tensionamento.
- Taglar a cinghia i eccesso.
9 - Fijar los componentes de tensionamiento (1) con los
tomils (1),

Tensionar adecuadamente la correa (72 y fiara al
components e tensionamient
-~ Cortar la corra en exceso.
9 - Spannungsmechanismus (L) mit den Schvauben (1)

Riemen angemessenemaien spannen und am
‘Spannungsmechanismus fxeren

erblebenden Riemen schniden
9 -Fithetensioning component (L) with th scraws (L1,

-~ Cut the exceecing bl
9 Frer a pléce de tension () avec es vis (1)

~Tendre cortectement a courrie (F2) et a iner 4 a péce
de tension

Couper b courole n excis.

(Sb/2)+2

:
IQSmm

8-NOTE: Mour
2 wel 2 the tghong componnt ()

- Comtine the cogsfthe b 2 wihthe ops of e s
- Open th

o PO o toe
alentissement 7).

~Orent
- uster es dents e I couro (F2) avec es dents des sere-jis.

- uicle vantll, monte a courole sur son support () et fier avec es vis ().

Insere avo G) el 0 del companent d precaria o nnodare
Vestiemita gl cavo

et progressivamente il cavo () a quando l pota
chiode compleamente.
10 Fiar o components detensionamiento (M) con s orils 1),
- ntaduci el cable (6 en el aujery Gl componente de
tensionamientoy anudr I extremida gl cabe.
Tensionar progresiamente i cable (G) hasta @ que a puerta se
o conanere

viadungsbestandil () mit den Scrauben (W1)

festzhen,
Das Sell () ins Loch des Vorladungsbestandios (W) an das
Sellnde knoten.
~'Das Sell (6)nach und nach spannen bissich die Tixe komplett
schlnt
10-Fithe pr-charging (W) iththe sreus (W)
Insort cable ()t the whleof the pre-chargig component and
ot th ond o he cable,
Tighten progressivey the cabe () sl the door wil close

1a i de pré-oharg () avec s vis (M)
Crrio ol 5 o b s e e 6o e )
nover et u cble.

Tendre progrssivement e cable (§)Jusqua ce que fa porte se
e cumpeneat
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KIT CHIUSURA SCORREVOLE AUTOMATICA PER CONTROTELAI

KIT CIERRE CORREDERO AUTOMATICO PARA ARMAZONES

KIT FUR DIE AUTOMATISCHE SCHLIESSUNG VON SCHIEBETUREINBAUKASTEN
SELF CLOSING SLIDING KIT FOR POCKET DOORS

KIT DE FERMETURE AUTOMATIQUE POUR PORTES COULISSANTES A GALANDAGE
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

Prima di effetuare il montaggio, predisporre adeguate

condizioni per garantie i fispetto delle Ieggi vigent in

materia i sicurezza sul lavoro. Verifcare che il it

comprenda tutt i component llustrti n figura.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Antes de efectuar el montaj, predisponer zs condiciones

adecuadas para garantizar el cumplimiento de as leyes

vigentes en materia de seguridad en el rabajo. Verificar

aue el Kit comprenda todos los componentes ilustrados

como enla figura

BEDIENUNGSANLEITUNG.

Vor der Montage bite die angemessenen Bedingungen

schaffen, um die gesetzich vorgeschiebenen Sicher-

heitsmaBnanmen am Arbitsplatz 2u garanteren

Bitte prifen, dass das Kit alle auf der Abbiidung illstri-

erten Bestandteie enthiit

INSTRUGTIONS FOR USE

Before mounting, predispose appropriate conditons to

grant e respectofh cuent s eardngsfty on
work s

oy A p————

the pi

MODE DEMPLOI

Avant deffectuer e montage, s assurer que les conditions

soent prévues afin de garanti le respect  des lis en
ueur en matiére de sécurté du traval

Verifer si le kit contient bien Iensemble des piéces

ilustrées dans lafigure.

wesaszeo |

i rnvo fune (€) conl vt E1)
5 - Fijar con batiente el reenvio cable (€) con o5
tornils €1)

- Befestiqungsiasche (E) mit den Schrauben (E1)
festzichen

5 - Fix the pulley () at the doorstop with the
screws (E1)

- Fixr étrier d'ancrage du céble () avec les vis
)

PORTATA MAX 80 kg in assenza di attii
HASTA B0Kg mas. in frotamiento

MAX, TRAGKRAFT 80Kg ohe Reibungen
MAX. CAPACITY 80 Kg without ficion

il dellanta n apertu
~Per otener agusta veloct allentare

od aumentar i tensionamento del cavo (6 dal
componente di precarica (M).

11 - Regular el deslizamiento de Ia hoja al abrirse-
- Para obtener e cortecto deslizamiento disminuir 0
‘aumentar la tension del cable (6) del componente de
Ta tensionamiento(M)

- Das Rollen des Tirblatts beim Offnen regein.
Um die korrekle Gleltgeschwindigkeit 2u haben die
Seilspannung () vom Vorladungsbestandieil (M)
anziehen oder lockem
11 - Regulate the door siide when opening
- In order to obtain th right siide loosen or tighten
the cable (G)from the pre-charging component (M)
11 - Régler e coulissement du vantail & Fouvertue.
- Afin dobtenir le bon réglage diminuer ou
augmenter a tension du cable (§) de la piéce de
pré-charge (M),

6 - Spostare l'eventuale staffa (N) e esistente sula

por
- Fissare il componente di rllentamento (F) con e
il 1),

6 - En el caso que exista, desiizar Ia eventual grapa
) sobre Ia puerta

- Fiar el componente (F) para reduccién de la
marcha_con los tomilos (F1)

6.~ Falls vorhanden die evl. Winkel () verschieben
solen Vezberungsnectaionus ) i der
Sehraube (D) festschrauber

5 W he vl e mourt (0

- Fix the relenting component (F) with screw (F1).

6 - Déplacer éventuellement a fixation ()

- Fixer la piéce de ralentissement (F) avec la vis (F1).

e

7 Inserie il cappio del cavo (G) nella molia (8)
- finvio (E) e

7 Introducir el nudo del cable(G) en el resorte (B)
- Tirar el cable sobre el componente e reenvio (E) y bloguearlo provisoriamente a la hoja con la cinta
va.

- Montar I hoja sobre s carros del armazon y reguiar adecuadamente el angulo,
7 - Die Kabelschiaufe (6 in e Feder () enfigen

- Das Kabel auf dem Ricksendungsmechanismus (E) spannen und voribergehend mit Kiebeband fxeren
7-Insert the cabl’s oop (G into the sprng (3

~ Pull the cable on the pully(E) an block it provisory with an achesive tape.

7 - Insérer dans e nczud coulant du cble G)dans le ressort B)

~Tirer e cable sur la piéce de renvoi () et e bloquer provisoirement ave du uban adhésit

- Monter le vantail sur les chariots du contre-chésis et régler de manidre appropride.

12 - Regolare Ia scorrevolezza di chiusura delfanta. Per
ottenere la giusta scortevolezza allentare e il (L1) &
agire sul componente di tensionamento (1.
| 12 - Regular Ia velocidad de cierre de la hoja. Para
= obtener la velocidad correcta afiofr los tomilos (L1) y
actuar sobre os componentes de tensionamiento(L).

12 - Die Schiiebgeschwindigkeit beim Schiiefen des
Tiblats regeln. Schrauben (L1) lockem und auf dom
Spannungsmechanismus (L1) agleren, um die richtige
Geschwindigeit2u erangen.
12 - Regulale the closing speed of the door. In order to
obtain the right speed loosen the screws (L1) and act on
the componens

- Régler Ia vitesse de formeture du vantal. Afin
obteni la vitesse sounaitée régler lesvs (L1) et agir sur
1a péce de tension ()

UNIVERSALE: si installa su qualsiasi traverso in commercio!

UNIVERSAL: instalable en todos traversafios disponibles en comercio!

UNIVERSELL: auf alle im Handel erhaltlichen Quertrager einsetzbar

UNIVERSAL: mountable on all available beams

UNIVERSEL: le systéme peut-étre installer sur toutes les traverses disponibles dans le commerce.

PORTEE MAX, 80kq sans frattement
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p:spessore pannello 35 - 40 mm
Lp: larghezza pamnelo

It interasse tensionator
S:spessore binario

Sp:espesor panel Sp: Tunblattstirke 35-40 mm

5p:door tickness 35-40 mm p:épaisseur vantal 35-40 mm

Lp:ancho panel Lp: Tiiatorete Lp: door with Lp: frgueur vntal
Itinterval between elements It écartdlement e tension
Sb: espesor guia StiSchienendicke b track thickness St épaisseur ral



